
COMUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta di prosecuzione di glono 16/02/2018
L'amo ducmiladrciotto I giomo sedici del mese dì fcbbraio, giusta corlocazìone deÌ Presidente
Marco Frasca Polara (nora ptot. n. 118415 S,02 - C. 16 d,el 08/22/2018), si è riunito, in scduta
ordilt:r ra presso I'aula consiliarc "J-ibcro Grassi" dclla VIII Cìrcoscrìzione sìta rn via lìleri n.19, rl
Consiglio Circosctizionale pet ptocedete alia tiattazione degli efgohentì iscntti all' O.d.G.
A11e ore 12,26, ìl Presidente, ìnvita i Segrctario Dott.ssa Caterina Maltese, a chìamare l'appello aÌ

temrine del quale, olue lo stesso, nsultano presenti ì seguenti 6 Consiglieri: Amote, D'Aia, Di
Napoli, Govemale, Longo e Schembti (ptesenti n. 7).
Verifrcata 1a preseoza dcl numero legale, il Presidente, diclúarata apctta Ia scduta e con l'assenso del
cons{lieti presenti ìn aula nornina il Collegio dcgli Scutatod nelle pcrsonc cìci Consigliei Arnore,
Govemdle e Schembri.
Il Presidente, dopo a\-et aggiomato i1 Consiglio suí ler.oi della Cotfetenza dei Capi Gruppo tenutosi,

oggi, prima dci lalon deÌ ConsigLio, ptccisa chc si è stabilito, alla presenza della Ditigente tleLla

Circoscrizionc, di dedicare una sedura a1 lnc di afftontarc la tcnetlca incrcnte lx cxrenza del persooale
nella Cncoscnzionc; di invitare sia la Vl Commissione Consilare sia I Ditigente dclla Polìzia
NlLrnicipale per confrontarsi sulla temadca "mercatini"; di jnvitate La I\r Comrnissiore ConsiJìate pcr
awiarc una proftcua collaborazione sulle temadche iflete11ti le atti\'ìtà socìali. Precìse alnesì che tt
medto eì sìtì per la raccolte dì oJi r.egetaìì sì è srabìIíro dr stìla.re un clcnco, scnza indicarc lc prìorità, da

inr.ìere allr (ìomrdssìone Consilare ed alÌ'uffic.io an.rbiente.

Il Presidente, allc ore 12,34 chicdc aÌ Vice Ptesidente Longo di sosdruùlo relle sue fmzioti, poiché
der.e allontenarsi pet monr.r isútuzioneLi (rrescnti n. 6).
ll Presidente, dopo ar-cr chìuso il punto dedLcato alle comulicazion, constatata 1'assenza in aula dcl
Consrgliere Forzìnetti Frrnatatio dclla nozíone rn trattazìone nella seduta ù ied, consultarosì con i Capi
Gruppo, comunica chc i lar.ori dcl consìgLio prosegLr:ramro con la uàtta7ìonc del pùnto n. 2 delt'(l.d.C.
a{ente pcr oggctto "4lndiotle 

"etu 
ì .ted fe fft.Edènri ".

11 Presidente da Ìettura del verbale della seduta di snrrno 18/01/2018, e \.etúcxro che non r.i sono
tnten-enti lo pone ìn r.otazionc.
L'espressìone del \.oto ba il scguente esito:
Presenti n.6
Votanti n.6
Favorevoli n.6
ll rerhale è approvato all'unanimità dci presenti.
r\lle ore 12,52 esce dall'aula il Consigliere Govemale (rresenti n. 5).
Il Presidentc, con l'assenso dci consigJierì ptesenti in aula sosútuisce ne1 collcgo cìeglì scrutatod ì1

consíglìete Cor.ernale con rl Consigliere Di Napoli.
I1 Presidente da lettuta del r-erbaie della setluta di g1oflo 19/01/2018, e rerficato chc non vi sooo
tnten'enti lo oone r Iotazíone
L'espressione delvoto ha il seguente esito:
Presenli n.5
Votanti n.5
FavoreYoli n.5
Il verbîle è approvato all'unanimità dei pîesenti.
Il Ptesidente alle ore 13.05 sospende la seduta per 5m per conferile con i capi gruppo.



. Alle ore 1j,14, il Presidente Ftascapolara, írr.ita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese, a

chiamarc' I'appcììo al tcnrrine del qua1e, olte lo sresso, tisultano preseltì i seguenti 7 Consiglieti:
Amore, D'Alia, Di Napolì, Forzinetti, Gor.emale, Longo e Schembri (presenti n. 8). Vet[cata L1

presenza dc1 numcro lcgalc, il Presidente, dichiratx aperta 1a seduta e, senúú i Capi GÍuppo,
proscglrc i lavofì dcl Consiglio con la ttattazionc de1 punto n. 9 detl' O.d.C îre re per o&getto
".Qr$fia, Ti//k".
Il Consiglicre Longo presenta un nota avente per oggetto "-trgrdl./Ìane b cd ltl nd1!tu rnddh in ù Cu.
(.otlro& altqia iùto | / "
11 Presidcnte, dichi-,rra chuso la tattazione del p. 9 e r.erificate h presenza del consigùere Forzinettì
po11e in rot,ìzíone il preìrelo detle mozione n.18, tiattatx neùa sedura di ierì, a flmra del Constgììete
liorzinctti, a\.cntc pcr oggctto "ì\lodiúce rcgolan,ento l)isciplina Conttattì".
L'esotessione del r.oto ha ì1 sesuente esrro,

Votanti:
Favorevoli
Il prelievo della mozione è approvato all'unlìnimità dei presenti.
11 Consigliere Fotzin€tti, dopo avei iilustratì i contelutì della mozìone, già esposti nclla seduta dt ien,

ricorda che si eta stabrlito di predìspoffe uo cmcnclamellto.
Il Prcsidente, allc ore 13..15 sospcnde la sedrÌta Pcr 10 milutì per permetterc la predísposizionc

dell'€mendamento.

^llc 
ore 14,00, il Presidente, ini.ita Segretario Dott.ssa Caterina Maltese, a chi-emarc l'appello al

tcrmìne del quale, oltrc lo stesso, risultano presenti i seguetti 4 Consiglieti: Amote, D'Atia, Di
Napoli, c Schembri (presenti n. 5).
,\lle oîe 14,05 entra ír aula i1 Consiglicre Longo (presenli n. 6).
A]]e ore 14,07 entla in aula ì1 Consigliere Forzinetti (presenti n. 7).
11 Pîesidenle, dopo aver confento con i Capi Gruppo. tior.ia l'esame dclla mozi"re ur natmzic,ne e,

allc ore 14,20, dichì:rra chìusa la seduta.
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